



08

OBČINA ŠENTJERNEJ
Prvomajska cesta 3a
8310 Šentjernej

**ZADEVA: OPTIMIZACIJA IN RACIONALIZACIJA IZVAJANJA JAVNIH
GOSPODARSKIH SLUŽB**

POBUDNIK:

- Občina Šentjernej

PREDLAGATELJ:

- župan: Radko Luzar

IZDELOVALCI:

- Odbor za okolje in prostor

POTEK POSTOPKA:

- enofazni postopek

NAČIN SPREJEMANJA:

- z večino opredeljenih glasov članov občinskega sveta

UVODNIČAR

- predsednik Odbora za okolje in prostor Albert Pavlič

PRILOGA:

- obrazložitev
- Predloga sklepov



Župan
Radko Luzar



OBČINA ŠENTJERNEJ
OBČINSKI SVET
Prvomajska cesta 3a
8310 Šentjernej

Številka: 9000-6/2016

Datum: 14.9.2016

ZADEVA: Optimizacija in racionalizacija izvajanja javnih gospodarskih služb

Spoštovani,

Občina Šentjernej mora nujno optimizirati in racionalizirati izvajanje javne gospodarske službe zbiranja, odvajanja in čiščenja komunalnih, odpadnih in padavinskih voda ter izvajanje javne gospodarske službe obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov. V nadaljevanju podajamo podrobnejšo obrazložitev razlogov:

a. Izvajanje javne gospodarske službe zbiranja, odvajanja in čiščenja komunalnih, odpadnih in padavinskih voda

Občina Šentjernej je z družbo WTE Wassertechnik GMBH sklenila koncesijsko pogodbo št. 01/2010-JZP, z dne 14.9.2011. Koncesija je po predmetni pogodbi podeljena za 35 let. Občinska uprava je izvedla pregled poslovanja družbe WTE. Na osnovi priloge 5.2. h koncesijski pogodbi se je Občina Šentjernej zavezala, da poleg plačil občanov za storitve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode dodatno plačuje stroške vezane na poslovanje zgoraj navedenih dejavnosti, in sicer stroške električne energije, stroške izstavitve računov oziroma fakturiranja ter stroške dela oziroma osebja, ki izvaja dejavnost. Konec leta 2012 je bila sprejeta Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/2012 in 109/2012; v nadaljevanju: uredba), ki natančno predpisuje način oblikovanja in potrjevanja cen komunalnih storitev. Koncesijska pogodba je bila sklenjena po datumu uveljavitve Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 63/09), zato bi moral izvajalec oziroma koncesionar cene

oblikovati po določili uredbe najkasneje do 1. 4. 2014. Uredba predpisuje oblikovanje stroškovnih/predračunskih cen, ki se oblikujejo z Elaboratom o oblikovanju cene za posamezno dejavnost. Izračunana predračunska oziroma lastna cena je za posamezno dejavnost sestavljena iz omrežnine in cene za izvajanje storitev. V skladu z Uredbo lahko občina prizna subvencijo za uporabnike, kot so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti. Zaračunana cena storitve javne službe je potrjena lastna cena, zmanjšana za subvencijo, in jo za storitve javne službe plača uporabnik. Subvencija bremeni proračun občine. Določila uredbe ne dovoljujejo, da bi občina plačevala stroške direktno izvajalcu, saj gre za določeno obliko državne nedovoljene pomoči, zato je Občinska uprava Občine Šentjernej predlagala Odboru za okolje in prostor, da Občinskemu svetu Občine Šentjernej predlaga, da Občina Šentjernej naroči izdelavo analize obstoječega stanja na področju zbiranja, odvajanja in čiščenja komunalnih, odpadnih in padavinskih voda na območju občine Šentjernej, pripravo poročila in predlogov izboljšav za optimizacijo izvajanja omenjene javne gospodarske službe.

b. Izvajanje javne gospodarske službe obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov

Družba CeROD je bila ustanovljena z namenom izvajanja storitev za področje Posavja, Dolenjske in Bele Krajine. Občine iz navedenih območij so vlagale v izgradnjo regijskega odlagališča CeROD z namenom, da bomo svojih občanom storitve odlaganja zagotovile po ugodnih cenah.

Tabela: Pregled cen obdelave in odlaganja po regijskih centrih

podjetje	obdelava v EUR/tono	odlaganje v EUR/tono
CeROD (Novo mesto)	103,86	262,98
SIMBIO (Celje)		147,22
KOCEROD (Slovenj Gradec)	104,60	143,60
SNAGA Ljubljana	111,20	261,70
Komunala Trebnje		94,40

S pregledom cen ugotavljamo, da je cena odlaganja družbe med najvišjimi. Cene v Ljubljani so podobne cenam v Novem mestu, vendar se odlaga samo 4% odpadkov in je s tem skupna cena obdelave in odlaganja odpadkov nižja kot v Novem mestu.

Občina Šentjernej kot ena izmed ustanoviteljic družbe CeROD nima vpliva na oblikovane cene storitev, zato je Občinska uprava Občine Šentjernej predlagala Odboru za okolje in prostor, da Občinskemu svetu Občine Šentjernej, predlaga, da Občina Šentjernej naroči izdelavo analize obstoječega stanja na področju obdelave in odlaganja odpadkov, pripravo poročila in predlogov izboljšav za optimizacijo izvajanja javne gospodarske službe obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov.

Odbor za okolje in prostor se je sestal na 1. izredni seji dne 13.9.2016 in proučil obe tematiki. Občinskemu svetu Občine Šentjernej predlagamo v sprejem sklepa, ki se navezujeta na optimizacijo in racionalizacijo javnih gospodarskih služb.

Predloga sklepov:

- (1) Občinski svet Občine Šentjernej sprejme, da Občina Šentjernej naroči izdelavo analize obstoječega stanja na področju zbiranja, odvajanja in čiščenja komunalnih, odpadnih in padavinskih voda na območju občine Šentjernej, pripravo poročila in predlogov izboljšav za optimizacijo izvajanja omenjene javne gospodarske službe.***

- (2) Občinski svet Občine Šentjernej sprejme sklep, da Občina Šentjernej naroči izdelavo analize obstoječega stanja na področju obdelave in odlaganja odpadkov, pripravo poročila in predlogov izboljšav za optimizacijo izvajanja javne gospodarske službe obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov.***